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1

A સવદ્ધયાજ જમસવિંશ B વળમ઱઴ાહ C કુમારપાલ D અજયપાલ
2

A ભાનમુતી B વળશમુતી C ઉદયમતી D મીનલદેળી
3

A ભીન઱દેલી B ભીનાદેલી C યાજુભતી D ઈન્દુભતી
4

A કુભાય઩ા઱ B અજમ઩ા઱ C સવદ્ધયાજ જમસવિંશ D સલભર ળાશ
5

A ચાલડા લળં B વ૊રકંી લળં C લાઘરેા લળં D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
6

A નામકવેલા B ગગંા દેલી C જીજાફાઇ D નાઈકાદેલી
7

A અજમ઩ા઱ે B સવદ્ધયાજ જમસવિંશ C અશભદળાશે D અબ્દુરળાશે
8

A અઢાયભી B વત્તયભી C ઩દંયભી D ફાયભી
9

A ળડનગર B વળસનગર C વળજાપરુ D કચ્છ
10

A ભડંર B બાગ C ભ૊ઘ઩ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
11

A ફહશનાથ B બગીય C બગીયથી D ગગંમા
12

A બ્રહ્મ઩તુ્રા B ક૊વી C બફશાયી D ફાકે
13

A સુદંયી B સુદંયલન C લનસલબાગ D કૈરાવનાથ
14

A સુદંયીવકૃ્ષ B ખેય C ચીડ D વાગ
15

A ચીડ B ખયે C દેલાવ D વાગ
16

A ખેય B સુદંયી C ચીડ D વાર
17

A ગુજંયત B ય૊મર ફેન્ગાર ટાઈગય C ય૊મર સનુ્દયભ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
18

A તાલકુા અદારત B જીલ્રા અદારત C શાઈ ક૊ટટ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
19

A ૧૯૬૦ B ૧૯૬૭ C ૧૯૬૮ D ૧૯૮૧
20

A ગગંા B સલશ્વા C આસ્ટીન D આસવત
21 ઓહપસળમર રેંગ્લેજ એક્ટ ૧૯૬૩ મજુફ કઈ તાયીખથી હશન્દી બા઴ા બાયતની યાષ્ટ્રબા઴ા ફની?

A ૨૬ જાન્યઆુયી ૧૯૬૫ B ૧૫ ઓગષ્ટ્ટ ૧૯૪૭ C ૧૩ નલેમ્ફય ૧૯૬૫ D ૧૫ ઓગષ્ટ્ટ ૧૯૬૫
22 બાયતના યાજ્મ૊ના નાભ તથા કેન્રળાસવત પ્રદેળ૊નુ ંલણટન ફધંાયણના કમા ઩હયસળષ્ટ્ટભા ંછે?

A ફીજા B ત્રીજા C ઩શરેા D ચ૊થા
23 ફધંાયણભા ંફાયમુ ં઩હયસળષ્ટ્ટ ફધંાયણના કમા સધુાયાથી ઉભેયલાભા ંઆવયુ ંછે?

A ૫૬ ભાં B ૪૨ ભાં C ૭૪ ભા D ૪૩ ભાં
24 અબગમાયમુ ં઩હયસળષ્ટ્ટ ફધંાયણના કમા સધુાયાથી ઉભેયલાભા ંઆવયુ ંછે?

A ૭૩ ભા B ૩૩ ભાં C ૩૪ ભાં D ૩૫ ભાં
25 યાષ્ટ્ર઩સત,ઉ઩યાષ્ટ્ર઩સત,ન્મામાધીળ૊,ભતં્રીઓ લગેયેના ળ઩થગ્રશણના નમનુા કમા ઩હયસળષ્ટ્ટભા ંછે?

A ત્રીજા B ફીજા C ચ૊થા D નલભા
26 તદુંયસ્ત ભનષુ્ટ્મના ળયીયનુ ંતા઩ભાન કેટલુ ંશ૊મ છે?

A ૯૮.૬ ડીગ્રી પેયનશીટ B ૯૬.૮ ડીગ્રી પેયનશીટ C ૯૮.૬ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ D ૧૦૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ
27 ડ૊ક્ટયનુ ંથભોભીટય કેટરા ગા઱ાન ુતા઩ભાન ભા઩ી ળકે છે?

A ૯૫ થી ૧૦૬ પેયનશીટ B ૦ થી ૧૧૦ વેલ્લ્ળમવ C ૯૫ થી ૧૦૬ વેલ્લ્ળમવ D ૦ થી ૧૧૦ પેયનશીટ
28 ઩ાણીનુ ંઉત્કરન બફિંદુ કેટલુ ંછે?

A ૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ B ૧૦૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ C ૧૧૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ D ૩૬.૮ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ
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નીચેના ઩ૈકી કમા યાજાના ળાવનભા ંગજુયાતની વમદૃ્ધદ્ધ ટ૊ચ ઩ય શતી?

યાણીની પ્રસવદ્ધ લાલ કઈ યાણીએ ફધંાલી શતી?

સવદ્ધયાજ જમસવિંશના ભાતાનુ ંનાભ શુ ંશત ુ?ં

઩ાટણભા ંઆલેર વશસ્ત્રબરિંગ ત઱ાલ કમા યાજાના વભમભા ંફાધંલાભા ંઆવયુ ંશત ુ?ં

વ૊રકંી લળં ઩છી કમા લળંના ળાવક૊એ ગજુયાત ઩ય યાજ ચરાવયુ ંશત ુ?ં

વ૊રકંી યાજતતં્રભા ંલશીલટી સલબાગ૊ભા ંવોથી ભ૊ટ૊ બાગ શુ ંકશલેાત૊?

ગગંા નદીને ફીજા કમા નાભે ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે?

બફશાયભા ંકઈ નદીભા ંબમકંય ઩યુ આલે છે?

ગગંાના મખુસત્રક૊ણ પ્રદેળભા ંફનેલુ ંજગંર કમા નાભે ઓ઱ખામ છે?

કમા વકૃ્ષના યવભાથંી ટ઩ેન્ટાઇન ફને છે?

બાયતના કમા લાઘની પ્રજાસત જગસલખ્માત છે?

અદારત૊ભા ંવોથી નીચરી અદારત કઈ છે?

ગજુયાત શાઈ ક૊ટટની સ્થા઩ના કઈ વારભા ંથઇ શતી?

કઈ દેલી ન્મામતતં્રનુ ંપ્રસતક છે?

નીચેના ઩ૈકી યાણીએ ળાશબદુ્દીન ઘ૊યીની વેનાને શાય આ઩ી શતી?

અભદાલાદ ળશયે કમા યાજાએ લવાવયુ ંશત ુ?ં

કઈ વદીભા ંગજુયાતભા ંમઘુર ળાવનની ળરૂઆત થઇ શતી?

કમા વકૃ્ષના રાકડાભાથંી શ૊઱ી કે સ્ટીભય ફને છે?

કીસતિત૊યણ૊ભા ંકમાનં ુ ંકીસતિત૊યણ પ્રખ્માત છે?

કમા વકૃ્ષના રાકડાભાથંી કાથ૊ ફને છે?
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29 કમા તા઩ભાને ઩ાણીનુ ંરૂ઩ાતંય ફયપભા ંથામ છે?

A ૧૦૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ B ૧૧૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ C ૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ D ૩૯ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ
30 ૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ ફયાફય કેટરા અંળ પેયનશીટ થામ?

A ૦ પેયનશીટ B ૩૯ પેયનશીટ C ૩૨ પેયનશીટ D ૧૦૦ પેયનશીટ
31 ૧૦૦ ડીગ્રી વેલ્લ્ળમવ ફયાફય કેટરા અંળ પેયનશીટ થામ?

A ૨૦૦ હડગ્રી પેયનશીટ B ૨૧૨ હડગ્રી પેયનશીટ C ૨૦૫ હડગ્રી પેયનશીટ D ૨૨૦ હડગ્રી પેયનશીટ
32 કમા લાયભુા ંગયભી ળ૊઴ી રેલાન૊ ગણુ છે?

A ઓક્ક્વજન B કાફટન ડામ૊કવાઈડ C એભ૊નીમા D આગોન
33 એવીડ લ઴ાટની ઘટના ભાટે જલાફદાય લાય ુકમ૊ છે?

A વલ્પય ડામ૊કવાઈડ B કાફટન ભ૊ન૊ક્વાઈડ C એભ૊નીમા D શાઈડ્ર૊જન
34 સમુટભડં઱ન૊ વોથી તેજસ્લી દેખાત૊ ગ્રશ કમ૊ છે?

A ભગં઱ B ગરુૂ C શકુ્ર D ળસન
35 સમુટભડં઱ન૊ રાર યંગન૊ ગ્રશ કમ૊ છે?

A બધુ B ગરુૂ C શકુ્ર D ભગં઱
36 લડ૊દયાભાથંી પ્રકાસળત થમેલુ ંપ્રથભ દૈસનક કયુ?ં

A ઉગત ુ ંપ્રબાત વોયાષ્ટ્ર C નલજીલન D લદેંભાતયભ
37 ગજુયાત સલદ્યા઩ીઠના મખુ઩ત્રનુ ંનાભ શુ ંશત ુ?ં

A કુભાય B સલદ્યા઩ીઠ C ઩યફ D ગજુયાત
38 ગજુયાત વાહશત્મ અકાદભી,ગાધંીનગયના મખુ઩ત્રનુ ંનાભ શુ ંશત ુ?ં

A ળબ્દસષૃ્ષ્ટ્ટ B કુભાય C અખડં આનદં D ઩યફ
39

A ચનૂીરાર ળાશ B ચનૂીરાર ભહડમા C અનતંયામ યાલ઱ D ભ૊શનરાર ઩ટેર
40

A ઝલેયચદં ભેઘાણી B ચનુીરાર ભહડમા C ગરુાફદાવ બ્ર૊કય D ઉભાળકંય જ૊઴ી
41

A લશતેા ઝયણાં B પ૊યાં C ખયા ફ઩૊ય D ર૊શીન ુ ંટી઩ ું
42

A કુભાય઩ા઱ દેવાઈ B સયેુળ જ૊઴ી C બચન ુભ૊દી D ધભૂકેત ુ
43

A ગશૃપ્રલેળ B ઩કંજ C ગ૊યજ D દ્ધિયેપની લાત૊
44  'બ૊સભમ૊ સલના ભાયે બભલા'તા ડંુગયા,જગંરની કંુજ કંુજ જ૊લી શતી.' યચના કમા કસલની છે?

A ઉભાળકંય જ૊઴ી B કાન્ત C નાનારાર D કરા઩ી
45  'ઇંધણા લીણલા ગૈતી' આ કાવમના કસલનુ ંનાભ જણાલ૊.

A નયસવિંશયાલ B નભટદ C યાજેન્ર ળાશ D નલરયાભ
46  'પે્રભન૊ સલજમ' વ૊નેટ કાવમ કમા કસલનુ ંછે?

A કાન્ત B કરા઩ી C ફારમકંુુદ દલે D સનુ્દયભ
47 કસલ દર઩તયાભ ક૊ના સળષ્ટ્મ શતા?

A દેલાનદં B સનષ્ટ્કુ઱ાનદં C ઩યભાનદં D પે્રભાનદં
48  'જમ જમ ગયલી ગજુયાત' કાવમના કસલ ક૊ણ છે?

A ફ.ક.ઠાક૊ય B કાન્ત C નભટદ D યા.સલ.઩ાઠક
49 નીચેનાભાથંી કઈ કૃસત વો પ્રથભ કરુણપ્રળક્સ્ત યચના છે?

A પાફટવસલયશ B લેનચહયત્ર C પાફટવસલરાવ D સ઩તતૃ઩ટણ
50 કમા કસલ ળીઘ્ર કસલ શતા?

A નભટદ B દર઩તયાભ C ઉભાળકંય જ૊઴ી D સનુ્દયભ
51 વો પ્રથભ અલાટચીન ગજુયાતી કસલતા ક૊ણે આ઩ી?

A નભટદ B દર઩તયાભ C ઉભાળકંય જ૊઴ી D સનુ્દયભ
52 નીચેનાભાથંી કમા કસલને 'કસલશ્વય' તયીકે પાફટવે ગણાવમા છે?

A યભણરાર વ૊ની B દર઩તયાભ C કરા઩ી D બગજુબાઈ ફધેકા
53  'અંધેયી નગયી ને ગડુંયાજા' કાવમના કસલનુ ંનાભ શુ ંછે?

A નાનાબાઈ બટ્ટ B દર઩તયાભ C કરા઩ી D નભટદ
54

A દર઩તયાભ B નભટદ C ઩ન્નારાર ઩ટેર D કાન્ત
55

A લીયસવિંશ B કફીયલડ C ધાયાલસ્ત્ર D ભશાપ્રસ્થાન
56

A નભટદ B નાનારાર C કાન્ત D યાજેન્ર ળાશ

અલાટચીન ગજુયાતી વાહશત્મભા ંવો પ્રથભ ભશાકાવમ યચલાના પ્રમાવ કયનાય કસલ ક૊ણ શતા?

વો પ્રથભ ર૊કગીત કે્ષતે્ર ક૊ણે વ઩ંાદન કયુું?

 'કભાઉ દીકય૊' લાતાટના લાતાટકાય ક૊ણ છે?

 'લસુધંયા અને ફીજી લાત૊' લાતાટ વગં્રશ ક૊ણ૊ છે?

ડૉ.જમતં ખત્રીને કઈ ટૂંકી લાતાટ ભાટે ૧૯૪૫ ભા ંભહશડા સલુણટચરંક એનામત થમ૊ શત૊?

 'ગશૃપ્રલેળ ' લાતાટના લાતાટકાય ક૊ણ છે?

નીચેનાભાથંી સયેુળ જ૊઴ીન૊ લાતાટવગં્રશ કમ૊ છે?

નભટદે કયુ ંભશાકાવમ આપયુ?ં
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57

A નભટદ B નલરયાભ C ઉભાળકંય જ૊઴ી D સનુ્દયભ
58

A નયસવિંશયાલ હદલેહટમા B કાન્ત C શનૂ્મ ઩ારન઩યુી D યાલજી ઩ટેર
59

A ૧૮૮૮ B ૧૮૮૭ C ૧૮૮૬ D ૧૮૮૫
60

A નયસવિંશયાલ હદલેહટમા B સયેુળ જ૊઴ી C અસનર જ૊઴ી D જમતં ઩ાઠક
61  'ઊંટ કશ'ે કાવમભા ંકમ૊ યવ પ્રધાન છે?

A કરુણ B અદભતુ C લીય D શાસ્મ
62  'ઓય ગાણાભા ંશ૊મ શુ ંગાવુ ં? ગીત ગાવુ ંત૊ પ્રીતનુ ંગાવુ'ં - આ પ્રસવદ્ધ ઩કં્ક્ત કમા કસલની છે?

A ફારમકુુન્દ દલે B સુદંયજી ફેટાઈ C ઉભાળકંય જ૊઴ી D યા.સલ.઩ાઠક
63  'આ નબ ઝૂક્ુ ંતે કાનજી, ને ચાદંની તે યાધા યે' - આ ઩કં્ક્તના કસલ ક૊ણ છે?

A સલન૊દ જ૊઴ી B યભેળ ઩ાયેખ C સપ્રમકાન્ત ભબણમાય D અસનર જ૊઴ી
64  'શાર૊ ભાયા ળાભ઱ાને શાર૊ ભાયા ધ૊બ઱મા, આકાળે આવમ૊ ઩ેર૊ ભેહુર૊ યે જી' - ઩કં્ક્તના કસલ જણાલ૊.

A સલન૊દ જ૊઴ી B યભેળ ઩ાયેખ C પ્રશરાદ ઩ાયેખ D અસનર જ૊઴ી
65  'આજ અંધાય ખશુ્ફ૊ બમો રાગત૊, આજ વોયબ યાત વાયી' - આ ઩કં્ક્ત ક૊ણે આ઩ી?

A પ્રશરાદ ઩ાયેખ B સુદંયજી ફેટાઈ C ઉભાળકંય જ૊઴ી D યા.સલ.઩ાઠક
66

A autocracy B monarchy C aristocracy D plutocracy

67

A leter B later C lettar D letter

68

A incredible B credulous C credible D creaditable

69

A avocation B vacation C vocational D vececin

70

A impolitely B polite C politeness D politely

71

A industry B industrialist C industrial D industrialized

72

A justification B justify C justice D justified

73

A domestic B domastik C domise D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
74

A ncie B nice C necie D nicely

75

A Tolerant B Tolerance C Tolerate D Tolerable

76

A Cosmopolitan B Teetotaller C Auspicious D Cannibal

77

A Theocracy B Plutocracy C democracy D undemocratic

78

A incredible B inedible C indelibe D incompitable

79

A Linguist B Gourmet C bibliophile D incompitable

80

A aggression B morality C ethics D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
81  'આ શ્રાલણ નીતમો વયલડ ેક૊ઈ ઝીર૊ જી' - યચના કમા કસલની છે?

A ફારમકુુન્દ દલે B સનયંજન બગત C જમતં ઩ાઠક D ઝલેયચદં ભેઘાણી
82  'ફૂર૊ન૊ ફ૊જ૊ કદી ક૊ ડા઱ને શ૊ત૊ નથી' - આ ઩કં્ક્ત કમા કસલની છે?

A સલન૊દ જ૊઴ી B યભેળ ઩ાયેખ C સપ્રમકાન્ત ભબણમાય D અસનર જ૊઴ી
83  '઩ાન રીલુ ંજ૊યુ ંને તભે માદ આવમા'ં - આ યચના ક૊ની છે?

A સલન૊દ જ૊઴ી B યભેળ ઩ાયેખ C શયીન્ર દલે D અસનર જ૊઴ી
84  'ફૂર કશ ેબભયાને બભય૊ લાત કશ ેગુજંનભા'ં - આ ઩કં્ક્ત કમા કસલની છે?

A સલભસૂત ળાશ B સ઩તાફંય ઩ટેર C ગણુલતંયામ આચામટ D શયીન્ર દલે

The study of right and wrong in human conduct _

My cello pen is ________ working in the essay competition.

Government based on religion -

That which cannot be rubbed of -

One who studies the origion and growth of languages -

He is so _______that he readily believes everything that others tell him.

His profession is teaching although his ________ is photography.

That good boy always speaks ______

After a decade, Ahmedabad will be one of the most developed _________ cities in India.

 'કુસભુભા઱ા' કાવમવગં્રશના કતાટ ક૊ણ છે?

 'જાનલયની જાન' કાવમના કસલનુ ંનાભ શુ ંછે?

 'કુસભુભા઱ા' કાવમવગં્રશ ક્યાયે પ્રગટ થમ૊?

Give the verb form of 'Just'.

Cow I our ________ animal.

Government by a single person…….

At present I am busy, I will watch the TV ….

 'ભગંર ભહંદય ખ૊ર૊' કાવમના કસલ ક૊ણ છે?

Every person in the society needs to develop a virtue of _______.

One who is citizen of the world is -
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85  '઩કડ૊ કરભને ક૊ઈ ઩઱ે એભ ઩ણ ફને, આ શાથ આખેઆખ૊ ફ઱ે એભ ઩ણ ફને' - આ ગઝર ક૊ની છે?

A શનૂ્મ ઩ારન઩યુી B ભન૊જ ખડંહેયમા C બચન ુભ૊દી D ગની દશીંલારા
86

A 125 B 120 C 190 D 126
87

A 14 B 15 C 12 D 13
88

A 121 B 128 C 213 D 210
89

A 550 B 557 C 552 D 558
90

A ચેન્નઈ B ગજુરાત C મહારાષ્ટ્ર D કેર઱ા
91

A તળેુર B ચણા C અડદ D જુળાર
92

A તો઱વુું B કદ C ળજન D સમતો઱
93

A ગરમી B ઉષ્ટ્ણતામાન C પારો D કાચનુું
94

A DCB B BCD C ZYX D XYZ
95

A 81 B 64 C 36 D 16
96

A ભાઈ B બહને C વપતરાઈ D માતા
97

A C ને ત્રણ પતુ્રીઓ છે B C ને ત્રણ પતુ્રો છે C B ને બે બહનેો છે D આમાુંથી એક પણ નહહ
98

A માસા B ભાઈ C કાકા D મામા
99

A 19 B 17 C 12 D 18
100

A આજે B પરમ હદળસે C બે હદળસ પછી D આળતીકા઱ે

વળનોદનો જન્મહદળસ આ મહહનાના ત્રીજા ગરુુળારે છે આ મહહનો સોમળારે ઴રુ થાય છે. વળનોદની જન્મ તારીખ કઈ હ઴ે ?

ગઈકારની આગ઱ન૊ હદલવ ગરુુલાય શત૊ ત૊ યસલલાય ક્યાયે થળે ?

1,8,27,64,____,216

225,336,447,____,669,7710

Aઆપે઱ પૈકી કયુું એક જુદુું પડે છે. : ગજુરાત,મહારાષ્ટ્ર,કેર઱ા,ચેન્નઈ

આપે઱ પૈકી કયુું એક જુદુું પડે છે. : તળેુર, અડદ, ચણા, જુળાર

ફૂટપટ્ટી : ઱ુંબાઈ :: ત્રાજવુું : __________

વસસ્મોગ્રાફ : ભકૂુંપ :: થમોમીટર : ___________

BCD : ZYX :: DCB : ____

સરેુ઴ની ઓલખાણ આપતાું ઴ોભે કહ્ુું તેના ભાઈના વપતા એ મારા દાદીમાના એકના એક પતુ્ર છે. ઴ોભાને સરેુ઴ સાથે શુું સગપણ હ઴ે ?

A એ B ની ભાતા છે C એ B ન૊ સ઩તા છે. C ને ત્રણ ફા઱ક૊ છે. અ ભાહશતીના આધાયે નીચેનાભાથંી કયુ ંવગ઩ણ વાચુ ંછે ?

2,9,28,65,______

20,19,17,___,10,5

જો A ના વપતાની પતુ્રી B ની માતા હોય તો B ને A શુું થાય ?
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